

# 今日建德

**精牙庄口腔诊所**  
**医保定点单位**  
  
 精牙庄 装精牙  
 预约·咨询: 64759090 13064759090  
 地址: 新安东路333号曙光商厦(田坞)

www.jdnews.com.cn  
 新闻热线: 0571—**64711111**

2017年4月  
 星期二

**11**

今日8版 第3107期  
 农历丁酉年三月十五

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

**建德天气**

今天阴到多云, 偏北风3级, 今天最高气温16到17℃, 明天最低气温10到11℃。

建德市气象台提供

## 朱祖德来我市蹲点调研

本报讯 3月中旬, 杭州市政协副主席朱祖德来我市开展“联百乡结千村访万户”蹲点调研活动。

朱祖德带领杭州市科协和九三学社杭州市委会相关人员一行来到杨村桥镇, 听取了该镇负责人关于劣V类水治理、小城镇环境综合整治、老年食堂建设等工作推进情况介绍。朱祖德一行先后调研了杨村桥垃圾资源化处理站、杭州港建德港区十里埠综合作业区、杭黄铁路建德站站前广场建设项目、梓源安置房建设项目、梓源村美丽乡村和文化礼堂建设。每到一处, 朱祖德都仔细听取相关情况介绍, 了解项目进度。朱祖德一行还走访了梓源村部分企业。

在为期两天的蹲点调研中, 朱祖德深入梓源村走访农户, 察看村容村貌。每到一户, 朱祖德都会了解农户家庭情况, 询问农户对村两委班子工作的意见、对村子发展的想法和建议。在美丽庭院先进家庭, 朱祖德侧重了解了农户对美丽乡村建设的心愿; 在困难农户家中, 朱祖德着重了解了农户家庭的困难。

在与梓源村两委班子、村民代表、村两级支部书记的座谈会上, 朱祖德指出, 梓源村在下一步发展中要重点解决好机遇、创新和班子的三大问题。杭黄铁路建德站站前广场位于梓源村, 这是千载难逢的重要机遇, 也是其他村不可比拟的独特优势, 一定要把握好机遇, 将机遇转化为发展动力。要利用草莓小镇建设发展特色经济, 利用新农村建设抓好产业布局, 壮大村集体经济实现创新发展。同时, 抓住村两委班子换届机遇, 选好发展带头人, 按照既定目标, 细化规划、落实到位, 相信梓源村未来发展一定会更加美好。  
 (记者 纪婕妤)

## 察民情解民忧 鼓干劲促发展

### 朱欢赴开发区(寿昌镇)横山社区蹲点调研

这里是腾飞在即的航空小镇, 是群众关切的发展“热土”, 阳春三月, 市委副书记、市长朱欢来到了这片充满机遇的土地——开发区(寿昌镇)横山社区, 到一线问发展, 给基层送关怀, 认真开展“组团包干八大行动”。

**谋发展: 与基层共话航空小镇明天**

领导接地气, 发展便有生气。3月13日, 朱欢来到横山社区居委会办公地, 与社区两委班子、老同志代表、群众代表座谈, 正式开启了“组团包干八大行动”蹲点调研。

横山社区成立于2003年, 是原国有大型企业浙江横山铁合金厂转制后的社区, 该厂曾经是浙江省工业经济的“大块头”。当得知横山大量青壮年劳动力外流, 60岁以上人口占比达到42%, 且失业人口比重较高时, 朱欢为当地干部群众鼓劲道: “随着华东地区唯一一个航空小镇的建设打造, 良好的产业优势、交通优势、环境优

势在此汇聚, 横山必将迎来灿烂的‘明天。’”同时, 朱欢也要求社区两委班子坚持服务大局, 紧紧围绕市委、市政府中心工作, 充分认识航空产业对助推建德未来经济社会转型发展所带来的深远意义, 进一步增强责任意识、使命意识, 同开发区(寿昌镇)紧密团结在一起, 上下同欲、齐心协力服务好大局, 真正带领社区全员融入到航空小镇的发展建设中, 全力投入、全力以赴、全力推进。

作为服务群众最后一公里的主力, 朱欢对基层党员干部队伍建设也十分重视, 他强调, 在基层工作开展过程中, 务必秉承一碗水端平, 一把尺子量到底, 把公开、公平、公正、公示“四公”要求做深做细做透; 坚决摒弃“等靠要、推诿扯皮”等不良思想, 积极倡导想干事、能干事、干成事的良好风气, 在干事中开拓思路、提升能力、谋划办法、树立威信、赢得口碑; 党员干部要率先垂范, 带好头、起好步, 为群众树立良好榜样; 要讲

团结, 加强班子沟通交流, 注重班子内部团结, 促进社区的和谐发展。

**访民情: 把关怀送到群众家门口**

民意相知才能民心相通。3月15日, 家住横山社区的老党员陈春奎在家门口遇见了轻车简从来探望的朱欢。握着朱欢的手, 老人高兴地说: “你们给老横山送来了春天的温暖。”

当日下午, 朱欢走访了横山社区8户居民, 这其中既有像陈春奎一样远离家乡在建德默默奉献了几十年的横山铁合金厂企退工人, 也有残疾人家庭和灵活就业人员。“家里生活情况如何?”“有什么困难需要政府帮忙解决?”走访期间, 朱欢和居民面对面话家常, 听取他们对社区未来发展和干部工作的建议意见。  
 (下转第2版)

**组团包干八大行动  
 锤炼作风促进发展**

## 全力打造“五个钦堂” 加快小乡镇大发展

### 访钦堂乡乡长王鑫

阳春三月, 走进钦堂乡, 映入眼帘的是畅通整洁的乡道、整齐壮观的徽派民居、干净美丽的乡村……2016年, 钦堂乡深入实施“产业提升、动能提升、环境提升、治理提升、团队提升”五大提升工程, 经济社会发展势头良好。乡党委副书记、乡长王鑫在接受记者采访时表示, 2017年, 钦堂乡将全力打造“五个钦堂”, 进一步加快小乡镇大发展。

“所谓‘五个钦堂’, 指的是魅力钦堂、实力钦堂、多彩钦堂、宜居钦堂、团结钦堂。”王鑫介绍道, “魅力钦堂”就是充分发挥紧邻桐庐、靠近杭州的地缘和碳酸钙等资源优势, 构建对接沪、杭等产业转移的桥头堡; “实力钦堂”就是强化借智借力和人才科技支撑, 着力打造碳酸钙下游产业、高分子新材料、环保设备等产业体系;

**一把手访谈**  
 贯彻市党代会精神  
 实现建德新崛起

(下转第2版)



**清塘剿劣一处都不放过**

连日来, 大同镇富塘村党员志愿者对村中的防火塘进行整治, 通过清除淤泥、清洗塘壁、割除杂草、置换新水, 黑臭的水塘变干净了。今年3月以来, 大同镇党员干部带领广大志愿者协助施工队伍, 对全镇197个池塘、192条沟渠开展集中剿劣V类水体大行动, 不放过一处不达标的小微水体。  
 (宁文武)

**走现场  
 看治水**

**中国银行**  
 BANK OF CHINA

## 预约中行ETC, 神秘大礼等您拿!

即日起, 中行ETC预约工作开始啦!

申请办理中行爱驾汽车卡绑定自动还款就可**免费**申请ETC业务。

还可享受加油返现、高速通行折扣、免费洗车和道路救援等神秘优惠礼遇。

**预约通道:** 中行各营业网点, 或微信预约(添加“中国银行浙江分行”公众号——“约! 中行ETC开始预约!”)

一文中心点击阅读原文——点击预约, 填写个人信息——扫描二维码直接申请信用卡)

